Marie-José Kolly



Pays : Suisse

Langue : Anglais

Sexe : Féminin

Note : Linguiste. - Doctorante au Laboratoire de phonétique de l'Université de Zurich,

Suisse (en 2016)

ISNI: ISNI 0000 0004 5744 4227 (Informations sur l'ISNI)

Marie-José Kolly: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Trends in phonetics and phonology" (2015)



avec Marie-José Kolly comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Marie-José Kolly (2 ressources dans data.bnf.fr)

Linguistique générale (2)

Grammaire comparée



Phonétique comparée



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Marie-José Kolly" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur s	ique (2)		
Adrian Leemann	⊕ ?	Stephan Schmid	3 9
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	